

---

## **Итоги поездки руководителя управления по ряду городов Иркутской области**

С 17 по 20 ноября 2015 года руководитель СУ СК России по Иркутской области А.Ю. Бунёв в ходе рабочей поездки посетил ряд городов и районов северной части Иркутской области. 17 ноября он провел личный прием граждан в г. Усть-Илимске и п. Железнодорожный, где было принято 25 человек. В г. Железногорск-Илимский руководитель управления А.Ю. Бунёв принял 11 граждан. Также выездной личный прием граждан прошел в городах Братск, Вихоревка и поселке Порожский. Здесь был принят 41 человек. Кроме того, руководитель управления провел 6 встреч с трудовыми коллективами и жителями населенных пунктов муниципальных образований, а также посетил детский дом и социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних в Нижнеилимском и Братском районах.

В основном граждане обращались с вопросами по расследованию уголовных дел и проведению доследственных проверок, находящихся в производстве органов следствия. Несколько граждан обратились с заявлениями по поводу невыплаты им заработной платы. Также жалобы поступили на неправомерные действия сотрудников тех или иных структур. По результатам приема руководителем управления подчиненным работникам даны конкретные указания по поставленным вопросам, исполнение которых взято под личный контроль.

Обращения по вопросам, разрешение которых не относится к компетенции Следственного комитета России, будут направлены в прокуратуру и ГУ МВД России по Иркутской области.

24 Ноября 2015

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/992003>